



**КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

от 29.07.2015

№ 9/41

г. Кирово-Чепецк

**Об отчёте начальника МО МВД России «Кирово-Чепецкий» о
деятельности подчиненного органа внутренних дел
за первое полугодие 2015 года**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

Принять к сведению отчет начальника МО МВД России «Кирово-Чепецкий» (Лучинин О.В.) о деятельности подчиненного органа внутренних дел за первое полугодие 2015 года. Прилагается.

Глава муниципального образования
«Город Кирово-Чепецк»
Кировской области
В.В. Крешетов

Приложение
к решению Кирово-Чепецкой
городской Думы
от 29.07.2015 № 9/41

**Отчет
начальника МО МВД России «Кирово-Чепецкий» о деятельности
подчинённого органа внутренних дел за
первое полугодие 2015 года**

Уважаемые депутаты!

В 1-ом полугодии 2015 года оперативно-служебная деятельность межмуниципального отдела была направлена на выявление, пресечение и раскрытие преступлений, профилактику и пресечение административных правонарушений, обеспечение правопорядка и безопасности граждан на территории города Кирово-Чепецка.

В результате принимаемых мер в тесном взаимодействии с администрацией города, иными правоохранительными и контролирующими органами оперативная обстановка на обслуживаемой территории сохранила стабильность.

В целях повышения доверия населения к деятельности полиции особое внимание уделялось обеспечению полноты регистрации сообщений о правонарушениях и принятию по ним законных решений.

В целом за 1-е полугодие 2015 года на территории города количество зарегистрированных преступлений возросло на 4,8% (с 557 за 2014 год до 584 в 2015 году). Рост количества преступлений обусловлен, в первую очередь, активными действиями сотрудников МО по выявлению латентных преступлений, то есть таких, которые не были заявлены потерпевшими либо иными лицами, а были выявлены в ходе служебной деятельности сотрудниками полиции.

Всего же службами и подразделениями отдела в 2015 году на территории города раскрыто 371 преступление, что на -3,9% больше, чем в 2014 году.

Проведенный анализ зарегистрированных в 2015 году преступлений свидетельствует о росте количества тяжких и особо тяжких преступлений на 21,1%. В тоже время раскрываемость данного вида преступлений возросла с 48,5% в 2014 году до 62,8% в текущем году. На территории города совершено 1 убийство (АППГ - 3), 6 фактов причинения тяжкого вреда здоровью (АППГ - 10), 1 разбой (АППГ - 1), 20 грабежей (АППГ - 21).

В структуре преступности по-прежнему преобладают кражи чужого имущества, составляющие почти 30% от всех зарегистрированных преступных посягательств. Рост данного вида преступлений составил с 4,8%.

За 1 полугодие 2015 года раскрываемость убийств, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, разбоев, краж из торговых точек, вымогательств и поджогов составила 100%.

В ходе реализации комплекса мероприятий по противодействию незаконному обороту наркотиков, сотрудниками МО совместно с представителями УФСКН по Кирово-Чепецкому району на территории города выявлено 84 преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ (АППГ-65), 34 преступления выявлено сотрудниками отдела.

К уголовной ответственности привлечено 42 лица, в том числе 4 сбытчика наркотиков.

За потребление наркотических или психотропных веществ без назначения врача к административной ответственности привлечено 14 человек. За хранение наркотических средств по ст. 6.8 КоАП РФ привлечено 4 человека.

Из незаконного оборота изъято 1,6 грамм наркотических средств растительного происхождения и 7,6 грамм синтетических наркотиков.

В 2015 году благодаря совместной работе всех органов системы профилактики удалось добиться снижения уровня подростковой преступности.

В 1 полугодии несовершеннолетними и при их участии совершено 18 преступлений против 45 в 2014 году, снижение составило 60%. Удельный вес подростковой преступности снизился с 11,7% до 4,9%.

В 1 полугодии 2015 года обстановка, связанная с преступлениями в общественных местах, в том числе и на улицах была стабилизирована. В течение полугодия в общественных местах города совершено 204 преступления (АППГ-244, -16,4%), в том числе 114 преступлений на улицах (АППГ-137, -16,8%).

Сотрудники полиции прикладывают максимальные усилия для стабилизации обстановки с уличной преступностью, опираясь при этом на поддержку органов местного самоуправления, предприятий и организаций города, неравнодушных граждан.

Существенную роль в профилактике, выявлении и раскрытии уличных преступлений играет система городского видеонаблюдения, установленная при содействии ОАО «ЗМУ КЧХК» и администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк». На сегодняшний день на улицах города работают 15 видеокамер, работающих в круглосуточном режиме с выводом изображения на монитор дежурной части МО. Камеры установлены в наиболее оживленных и значимых местах города, что позволяет подразделениям МО оперативно реагировать на любые совершаемые в зоне работы камер правонарушения.

Определенную помощь в охране общественного порядка окажут установленные в наиболее криминогенных частях города при финансовой поддержке компании «УРАЛХИМ» и организационной поддержке администрации города новые стационарные посты полиции. Сотрудники полиции быстрее смогут реагировать на различные правонарушения и на

месте разбираться с гражданами, нарушившими административное законодательство, не доставляя их в отдел полиции.

Сотрудники полиции широко используют в охране общественного порядка возможности добровольной народной дружины. Численность ДНД с начала года увеличилась на 70 человек и составляет 335 человек. С помощью сотрудников ДНД за 1-е полугодие 2015 года выявлено 1111 административных правонарушений. Сотрудники ДНД по-прежнему оказывают активную помощь сотрудникам полиции в проверке торговых точек, обеспечении правопорядка на массовых мероприятиях. В текущем году достаточно эффективно развиваются такие формы привлечения граждан к правоохранительной деятельности, как «Ночной патруль» и «Народный контроль». С помощью активистов «Ночного патруля» пресечено 47 нарушений ПДД, выявлено 12 пьяных водителей, при содействии «Народного контроля» выявлено 15 административных правонарушений в сфере потребительского рынка.

Уважаемые депутаты! Федеральный закон РФ от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» предписывает органам местного самоуправления оказывать поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создавать условия для деятельности народных дружин. Закон предоставляет органам местного самоуправления возможность материального стимулирования за счет бюджета деятельность народных дружинников.

Граждане в свое свободное время оказывают помощь правоохранительным органам по поддержанию правопорядка на улицах города. И определенное стимулирование их добровольной деятельности со стороны властей города оказало бы положительный эффект, в том числе и на привлечение новых членов ДНД.

В связи с этим, я предлагаю продолжить поддержку деятельности добровольных народных формирований, в том числе с помощью материального стимулирования граждан, участвующих в деятельности народных дружин.

В текущем году личным составом МО наращивались усилия по выявлению и документированию нарушений в сфере реализации алкогольной продукции.

В результате проведенных мероприятий из незаконного оборота изъято 3553 литра алкогольной продукции.

Выявлено и пресечено 3 факта продажи детям и подросткам алкогольной продукции в магазинах.

Отдел в текущем году активизировал работу по противодействию незаконному обороту алкогольной и спиртосодержащей продукции со стороны индивидуальных предпринимателей и граждан.

Так, 27.06.2015 во время запрета продажи алкогольной продукции в «День молодежи» у д. № 23 по ул. А.Некрасова на автомашине ВАЗ-21093 был задержан Панюшкин В.П., который продал гражданину бутылку водки и 1,5 литровую бутылку пива. На него составлено 3 административных протокола, алкогольная продукция в количестве 23 литра изъята.

08.07.2015 в ночное время у д. № 27 по ул. А.Некрасова на автомашине ВАЗ-21102 была задержана Казакова А.С., которая продала гражданину бутылку водки и 1,5 литровую бутылку пива. На нее также составлено 3 административных протокола, алкогольная продукция в количестве 6,5 литров изъята.

Обоим гражданам грозит административная ответственность в виде штрафа до 2000 рублей за каждый протокол с изъятием алкогольной продукции или без таковой.

09.07.2015 сотрудниками полиции совместно с сотрудниками «народного контроля» в комиссионном магазине ООО «Орлята» по адресу: г. Кирово-Чепецк, ул. 60 лет Октября, 16 был выявлен факт продажи лосьонов без документов. Изъят 451 флакон «Тоник медовый», возбуждено административное производство.

Проводимая в 2015 году работа по безопасности дорожного движения позволила стабилизировать ситуацию на территории г. Кирово-Чепецка с дорожно-транспортными происшествиями. Ряд показателей аварийности ниже аналогичного периода 2014 года.

Всего в 2015 году зарегистрировано 31 ДТП с пострадавшими, снижение к уровню 2014 года составило -8,8%. При ДТП погибло 3 человека (2014-1), травмы различной степени тяжести получили 37 человек, снижение 7,5%.

С учетом изложенного необходимо определить в качестве приоритетных на 2-е полугодие 2015 год следующие направления в оперативно-служебной деятельности и взаимодействия с органами местного самоуправления:

1. Строгое соблюдение учетно-регистрационной дисциплины, исключение фактов укрытия преступлений от учета, соблюдение установленных законом сроков рассмотрения сообщений о преступлениях.
2. Повышение качества работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе квалифицированных краж.
3. Выявление преступлений экономической направленности, в том числе коррупционных преступлений.
4. Пресечение фактов распространения наркотических средств и психотропных веществ на обслуживаемой территории.
5. Профилактику повторной, уличной и подростковой преступности, совершенствование единой системы профилактики правонарушений.
6. Дальнейшее развитие различных форм привлечения граждан к участию в охране общественного порядка.